

**Секретаріат Міжвідомчої робочої групи**

№ 463 зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні

“ 22 ” \_\_\_\_\_ 11 \_\_\_\_\_ 20 17

**Прем'єр-міністру України  
В.Б. ГРОЙСМАНУ**

*Щодо результатів 27-го засідання  
Міжвідомчої робочої групи зі спрощення  
міжнародної торгівлі та логістики*

**Шановний Володимире Борисовичу!**

27 жовтня 2017 року в м. Київ відбулося 27-те засідання Міжвідомчої робочої групи зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні (далі – МРГ), діяльність якої реалізується за підтримки Уряду України та Європейської Економічної Комісії Організації Об'єднаних Націй (ЄЕК ООН). До складу зазначеної групи входить ряд керівників і фахівців центральних органів виконавчої влади, до компетенції яких віднесено заходи з євроінтеграції та імплементації Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі (далі – УСПТ).

Одним із важливих питань порядку денного було обговорення щодо координації та інтеграції діяльності МРГ та Робочої групи зі спрощення процедур торгівлі Ради з міжнародної торгівлі. Такий крок є показником позитивних зрушень щодо створення Національного комітету зі спрощення процедур торгівлі згідно зобов'язань України відповідно до УСПТ.

Також було акцентовано увагу як на визнанні українських пілотних проектів з інтероперабельності «єдиних вікон» прикладом «кращих практик» для інших країн, так і на перепони на шляху подальшого розвитку в контексті спрощення процедур торгівлі, зокрема, в частині нормативного регулювання.

Разом з тим, учасниками в рамках засідання висловлено прохання до центральних органів виконавчої влади проявити більшу зацікавленість у просуванні проектів з розвитку цифрових транспортних коридорів в рамках ініціатив Східного партнерства, зважаючи на наявність усіх можливостей України та експертні напрацювання у цьому напрямку. Електронна торгівля (eTrade) та її компоненти (електронна комерція (eCommerce), електронна митниця (eCustoms) та електронна логістика (eLogistics) сьогодні займають одне з ключових місць у підвищенні конкурентоздатності цифрової економіки. Вони підкреслюють, що узгоджена транскордонна торгівля підвищує безпеку та прозорість торгових операцій; скорочує адміністративні витрати та втрати доходів за рахунок скорочення шахрайства та недотримання законодавства; зменшує затримки та витрати на кордоні; підвищує рівень цифрових послуг, пропонованих підприємствам та громадянам.

Одночасно, учасниками засідання обговорено не менш важливі питання, що стосуються дотримання екологічних норм при транспортуванні аграрної продукції та важливості при цьому роботи національних координаторів міжнародної системи класифікації географічних об'єктів UN/LOCODE.


Враховуючи важливість порушених на засіданні МРГ питань, просимо Вашого доручення керівникам центральних органів виконавчої влади **забезпечити виконання протокольних рішень засідання МРГ від 27.10.2017**, а також **забезпечити участь у 28 засіданні МРГ (м. Київ, Клуб КМУ, 22 грудня 2017 р., 11:00)**, яке буде присвячено темі цифрових коридорів, електронному документообігу та можливості створення в Україні національних сегментів міжнародних цифрових транспортних коридорів.

Додатки: 1. Протокол засідання МРГ від 27.10.2017 з додатками.

2. Список міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, представники яких входять до складу МРГ.

**З повагою**

**Президент ICC Ukraine,  
Заступник Голови  
Міжвідомчої робочої групи**

  
**В.І. Щелкунов**